
 

 

 ４９ 

 

 

 

糸島の観光についてのアンケート結果 

 

対 象：糸島市外からの来訪者 

期 間：平成 22 年 5 月 21 日～平成 22 年 6 月 18 日 

実施場所：市内 15 箇所の景勝地・観光施設、宿泊施設など 

方 法：直接記入または聞き取り 

回 収 数：４１２通 

 

 

 

１ ． あなた自身のことについてお聞きします                        

 

問１． あなたの性別は次のどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．あなたの年齢は次のどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 ４５％ 

女性 ５５％ 

回答数 ４１１ 

① １０代 １％ 

② ２０代 １８％ 

③ ３０代 ２３％ 

④ ４０代 １８％ 

⑤ ５０代 ２１％ 

⑥ ６０代以上 １９％ 

回答数 ４１１ 

資料 

 

男性

45%

女性

55%

 

①1%

②18%

③23%

④18%

⑤21%

⑥19%



 
５０ 

問３．あなたのお住まいはどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４．この１年間で糸島市へ来られた回数は（今回を含む）何回ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①福岡県 ８４％ 

②佐賀県 ６％ 

③長崎県 ２％ 

④その他 ８％ 

回答数 ４０９ 

①福岡市 ６８％ 

②春日市 

筑紫野市 

大野城市 

太宰府市 

１１％ 

③北九州市 ９％ 

④その他 １２％ 

回答数 ３３０ 

初めて ２３％ 

２・３回 ２２％ 

４回以上 ５５％ 

回答数 ４０７ 

 

①84%

②6%
③2% ④8%

居住県

 

①68%

②11%

③9%

④12%
県内からの来訪者の居住地

 

初めて

23%

2・3回

22%

4回以上

55%



 

 

 ５１ 

２． 今回の訪問についてお聞きします                          

 

問５．同行者の人数はご自分を含め何人ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６．２人以上の方にお伺いします。同行者はどなたですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．糸島市に来られた目的はなんですか。（主な目的を１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

① １人 ７％ 

② ２人 ５０％ 

③ ３～５人 ３７％ 

④ ６～１０人 ４％ 

⑤ １１人以上 ２％ 

回答数 ４０８ 

①夫婦・カップル ３５％ 

②家族・親族 ３４％ 

③友人・グループ ２６％ 

④その他 ５％ 

回答数 ４０５ 

①自然観賞 ３２％ 

②特産品（農水産物）の買い物 ２２％ 

③糸島産食材のグルメ（食事） １９％ 

④山歩き ６％ 

⑤工房などの体験 ４％ 

⑥仕事の関係 ３％ 

⑦歴史的建造物などの見学 ２％ 

⑧遺跡巡り １％ 

⑨その他 １１％ 

回答数 ４０５ 

 

①7%

②50%

③37%

④4% ⑤2%

 

①35%

②34%

③26%

④5%

 

①32%

②22%

③19%

④6%

⑤4%

⑥3%

⑦2% ⑧1%

⑨11%



 
５２ 

 

問８．糸島市に来られた動機・きっかけは。（あてはまるものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９．滞在日数や訪問先の予定などについてお聞きします。 

(1) 糸島市での滞在時間などはどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 宿泊される方にお聞きします。どちらに宿泊されますか。 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

①以前から訪れてみたかった １６％ 

②友人・知人からの誘い、口コミ ３０％ 

③テレビや新聞、雑誌 １７％ 

④ポスター・パンフレット ２％ 

⑤インターネット・ＨＰ ５％ 

⑥行程のついで ６％ 

⑦仕事の関係 ３％ 

⑧その他（以前も来たからなど） ２１％ 

回答数 ４６９ 

① ２時間程度 ２９％ 

② 半日 ４７％ 

③ １日 １７％ 

④ 宿泊 ７％ 

回答数 ４０５ 

宿泊日数  

１泊２日 ２０人 

２泊３日 １人 

４泊５日 １人 

回答数 ２２ 

①糸島市 ５７％ 

②福岡市 ３０％ 

③唐津市 ９％ 

④その他 ４％ 

回答数 ５３ 

 

①16%

②30%

③17%

④2%

⑤5%

⑥

6%

⑦

3% ⑧21%

 

①29%

②47%

③17%

④7%

 

①57%②30%

③9% ④4%



 

 

 ５３ 

 

       ※宿泊施設以外の調査箇所における宿泊旅行者の宿泊先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 今回の観光で重点をどこにおきましたか。 

(1)全行程で目玉とした観光地（訪問地）はどこですか。（複数回答可） 

 ※糸島市のみ訪問された方は回答不要 

 

 １２７人の内、１６人が糸島市以外の観光地を目玉として旅行。 

唐津市 4 人 湯布院・別府 1 人 

唐津市七山 1 人 福岡市 1 人 

佐賀市富士町 1 人 福岡全体 1 人 

長崎 1 人 中州 1 人 

波佐見町・平戸市 1 人 大宰府、中州 2 人 

湯布院・小国町 1 人 宗像 1 人 

 

(2)糸島での観光の目玉（観光地，施設，やってみたいこと，食べてみたいものなど）

は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①糸島市 ３８％ 

②福岡市 ４１％ 

③唐津市 １５％ 

④その他 ６％ 

回答数 ３４ 

①自然鑑賞・自然の中で遊ぶ ３９％ 

②新鮮な食材・産直市場 ３４％ 

③卵や塩などの特産品 １０％ 

④工房巡り・体験 ４％ 

⑤おしゃれな店（カフェなど） ４％ 

⑥その他 ９％ 

回答数 ２８８ 

 

①38%

②41%

③15%

④6%

 

①39%

②34%

③

10%

④4%

⑤4%
⑥9%



 
５４ 

 

問 11．糸島市へは、どのような交通手段で来られましたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12．今回、糸島市内で使われる予算はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13．今回、糸島で行かれたところ、これから行かれるところはどこですか。あてはま

るものにすべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①自家用車 ９２％ 

②バイク ３％ 

③その他 ５％ 

回答数 ３８９ 

① 1,000 円未満 １２％ 

② 1,000 円以上 

  3,000 円未満 
２１％ 

③ 3,000 円以上 

  5,000 円未満 
２５％ 

④ 5,000 円以上 

  10,000 円未満 
３１％ 

⑤ 10,000 円以上 ２１％ 

回答数 ３２８ 

①桜井二見ヶ浦 ２０％ 

②芥屋の大門 １７％ 

③志摩の海岸 １５％ 

④白糸の滝 １２％ 

⑤工房 ６％ 

⑥雷山千如寺 ６％ 

⑦その他 ２４％ 

回答数 ３２８ 

 

①92%

②3% ③5%

 

①12%

②21%

③25%④31%

⑤21%

 

①20%

②17%

③15%④12%

⑤6%

⑥

6%

⑦24%



 

 

 ５５ 

※他の箇所を巡る観光の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※他の地域へ周遊する割合（全体）（例：前原地域から二丈・志摩地域へ周遊など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※志摩地域から前原・二丈地域への周遊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前原地域から二丈・志摩地域への周遊 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

① １箇所のみ観光 ４９％ 

② 他の場所も巡る ５１％ 

回答数 ４１２ 

① 他の地域も巡る ２５％ 

② その地域内のみ ７５％ 

回答数 ４１２ 

① 前原・二丈地域も巡る １２％ 

② 志摩地域内のみ ８８％ 

回答数 １３８ 

① 二丈・志摩地域も巡る ２５％ 

② 前原地域内のみ ７５％ 

回答数 ２０６ 

 

①49%
②51%

 

①25%

②75%

 

①

12%

②

88%

 

①25%

②75%



 
５６ 

※二丈地域から前原・志摩地域への周遊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14．糸島市でお食事をされる方にお尋ねします。お店を選ぶポイントの順番は何です

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

① 前原・志摩地域も巡る ３７％ 

② 二丈地域内のみ ６３％ 

回答数 ６８ 

 

①37%

②63%

 

0 50 100 150 200

雰囲気

糸島の食材

価格

お店を選ぶポイント１番

 

0 20 40 60 80 100

糸島の食材

雰囲気

価格

お店を選ぶポイント２番

n=294 

n=184 



 

 

 ５７ 

 

３ ． 糸島の観光についてお聞きします                          

問 15．あなたが求める糸島の観光に現在足りないと感じるものは何ですか。３つまで選

んで○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16． 糸島市をまた訪れてみたいと思いますか。「いいえ」の方はその理由もお聞かせ

ください。 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①また訪れたい ９９．７１％ 

②もう来たくない ０．２９％ 

回答数 ３５０ 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

観光案内板や公衆トイレ

道の駅など集客施設

目的地までつながる道路や交通手段

観光情報の量

四季を通じた魅力ある周遊コース

糸島産食材を使った飲食店

その他

大規模イベントの誘致や開催

森林療法など健康テーマの企画

自然・農林業体験ツアー

特産品・名産品

見学・体験の場

来訪者をあたたかく迎える体制 n=487 

 

①

99.71%

②0.29%

来たくない：1 件 

理由：観光地化しすぎているから 



 
５８ 

問 17．あなたは糸島市を観光するとき，何があれば（どんなことになら）お金をかけて

もよいと思いますか。予算とあわせてお聞かせください。 

その他，糸島市の観光についてご意見・アイデアなどございましたら、自由にご

記入ください 

 

 

「食関係」…地元食材を使った食事メニュー、カフェ・食事処、 

バーベキュー施設など 

「入浴関係」…温泉温浴施設、 

「集客施設」…道の駅 

「自然体験プログラム」…マリンスポーツ体験、自然セラピー 

他に「工芸体験」「宿泊施設」など、非常に多岐に渡っています。 

なお、自然・景観を活かした観光の推進を求める意見は、自然・景観の保護を求

める意見と合わせると「食」に関する意見と同等にあります。 

 


